

小浪底水库水位首次蓄至270米

迎来最后蓄水检验阶段,向全面达到设计功能迈出重要一步



小浪底水库 (资料图片)

□新华社郑州11月12日电(记者李鹏 李亚楠)

昨日,黄河小浪底水库水位首次蓄至270米,这标志着小浪底水利枢纽将迎来最后一个分级蓄水阶段的检验,向全面达到设计功能,并最大限度发挥好综合效益又迈出了重要一步,小浪底工程作为黄河下游“生态枢纽”的功能将日益突出。

小浪底水库迈入最后蓄水检验阶段

时间定格在2012年11月12日8时1分。这一刻,小浪底水库内的黄河水缓缓漫过大坝上红色的270米水位线,标志着治黄开发的关键控制性工程——小浪底水利枢纽工程正式进入270米至275米的最后一个蓄水检验阶段。若通过检验,该工程将全面具备设计运用的条件,将为今后实施更大规模的人工调水调沙“清洗”

黄河打下坚实基础。

水利部总工程师汪洪说,蓄水270米,小浪底工程将迎来重大挑战,这不仅是对坝体安全、周边地质环境的考验,还事关黄河沿岸过亿百姓的福祉。

“通过270米高水位蓄水阶段检验后,小浪底水库可提供89亿立方米以上的库容,其主要功能将得到更充分的展示,这是小浪底水利枢纽运行管理中的重要里程碑,也是治黄史上具有重要意义的大事。”汪洪说。

小浪底水库缓解黄河“长高”效果显著

黄河小浪底水利枢纽工程位于河南省洛阳市北40公里处的黄河干流上,水库最高运用水位275米,设计总库容126.5亿立方米,1999年10月下闸蓄水,是国家“八五”重点建设项目,被中外水利专家称为世界上最具挑战性的工程之一。

来自水利部小浪底水利枢纽工程建管局的最新数据显示,2002年以来,小浪底水库的人工调水调沙运用,对缓解黄河“长高”效果显著。10年内14次调水调沙将约8.23亿吨的黄河泥沙冲入大海,让黄河下游河道主河槽平均下切2.03米。

通过小浪底工程的调水调沙,黄河下游河道主河槽最大过洪能力从不足1800立方米每秒增大到目前的4100立方米每秒。在有效减缓下游河道淤积的同时,使“二级悬河”的形势也得到了有效缓解,并为黄河入海口带来新增陆地20余万亩。

小浪底水利枢纽工程投入运营以来,黄河连续13年不断流,先后完成7次引黄济津、12次引黄济青、5次引黄济淀等跨流域应急调水任务;还实现了黄河下游连续13年安全度汛,基本解除了黄河下游凌汛威胁,有效改善了小浪底库区和下游地区的生态环境。

2013年医保参保及缴费本月底结束

□记者 武逸民 通讯员 范广卿

近日,市社会保险事业管理局(以下简称市社保局)有关负责人提醒,针对我市城镇居民2013年医疗保险事宜,现在仍有部分居民没有办理参保及缴费,缴费时间截至2012年11月30日,请大家抓紧时间到各网点办理,以免影响使用。

医保缴费月底截止

“2013年新的城镇医保政策出台后,我们采取在人员密集场所发放宣传单、在小区出入口张贴提示语、发短信提醒等方式,以提醒居民尽快缴费。”昨日,市社保局相关负责人表示,尽管市社保局出台了便民措施,但目前仍有部分居民没有办理医保缴费。

随后,记者对高新区滨河新村小区、涧西区金色家园小区等多个小区进行走访,发现每个小区内都有居民没缴纳医疗保险费用的情况。

该负责人分析认为,今年医保缴费时间与往年相比提前了一个月,由于时间跨度较长,部分市民会有“还早着呢”的想法,时间一长,就容易忘记缴费。“2013年医保缴费月底就要截止,请市民抓紧时间缴费。”该负责人说。

市民可就近缴纳费用

该负责人介绍,本次参保的居民自明年1月1日起开始享受医疗保险待遇,参保大学生享受医疗保险待遇时间为2012年9月1日至2013年8月31日。

相关链接 城镇参保居民享受的相关待遇

根据相关政策,2013年城镇居民医保政策规定,城镇参保居民连续缴费每满5年,医保基金报销比例提高5个百分点,累计不超过10个百分点。即从2007年至今连续参保满5年的参保居民,在三级、二级、一级医院的住院报销比例分别为65%、75%、85%。

另外,2013年,我市社保部门将继续沿用现行的大额补充医疗

保险“二次报销”政策。即一个医疗保险年度内,大额补充医疗保险对大额医疗费用给予二次补偿,年度最高支付限额为16万元。参保居民单次住院发生的医疗费用中,属统筹基金支付范围内的部分,在统筹基金按比例支付后,其个人负担部分超过6000元的,由大额补充医疗保险对超过部分按50%给予二次补偿。

据悉,2013年城镇居民基本医疗保险的缴费标准为:一般居民每人每年120元;优抚对象和低收入家庭60周岁以上的老年人每人每年60元;各类学校学生及18周岁以下未成年人每人每年30元;被征地农民每人每年30元;低保、重度残疾人员个人不缴费,其个人缴费部分由财政负担。

城镇居民大额补充医疗保险的缴费标准为:一般居民及低收入人员、优抚对象、重度残疾成年人和低收入家庭60周岁以上的老年人每人每年30元,各类学校学生及18周岁以下未成年人每人每年10元,被征地农民每人每年10元。

洛阳银行开通了城镇居民医疗保险缴费系统。城市区一般居民、学龄前儿童首次参保的,请携带户口簿或居民身份证原件及复印件,到户籍所在地的社区办理参保登记手续;5个工作日后,请携带户口簿或居民身份证到就近的洛阳银行网点缴费;缴费次日起,请携带缴费凭证和医保卡费(7元),到户籍所在地的区社会保险中心办理医保卡。

续保时,参保人可携带居民身份证或居民医保卡,直接到就近的洛阳银行网点缴费。

市民如有疑问可拨打劳动保障咨询服务中心热线12333,洛阳市社会保险事业管理局电话63221792,中国人寿保险洛阳分公司健康保险部电话63341259。同时,您还可到唐宫中路40号市社会保险事业管理局二楼服务大厅35号窗口或涧东路30号中国人寿保险洛阳分公司一楼服务大厅以及各县(市)、区社会保险中心现场咨询。

办学质量如何,各项主题教育活动是否有特色——看看学校有几颗星就知道了

□记者 李燕锋

本报讯 小学教育是社会各界关注的焦点。经过一段时间的星级创建工作考核后,全市各小学办学质量如何,各项主题教育活动是否有特色,大家只需看看挂在学校门前的牌子上有几颗星便知道了。

昨日,记者从全市小学管理工作会议上获悉,为全面提升我市义务教育办学质量和办学品位,市教育局决定在全市各小学开展星级创建工作。星级创建的最高

级别为“五星级”,市教育局将为获得“五星级”的学校授予“特色星”称号。

整个创建活动分为两部分,第一部分是基础考核,即从教育教学常规管理及创新等方面进行基础考核评价,评估分为优秀、良好、及格三个等级。如果达到优秀,市教育局将授予“管理优秀单位”称号。

在此基础上,进入第二部分的考核,即考核办学质量和办学特色,如果这两项同样非常出色,市教育

局将授予最高的“特色星”称号。而对一些在安全、师德师风等方面出现重大问题的学校,在评估过程中将实行一票否决制。

洛阳博爱眼科医院

飞秒激光治近视 更精确

超乳治疗白内障 更完美

电话:63656666

民生为本 人才优先

劳动保障咨询热线12333



电话一打 送奶到家

品味阿新 享受纯真 服务热线: 63188866 63181158

洛阳阿新奶业有限公司开展箱装奶送货上门服务,货到付款。(此活动仅限洛阳市区)

产品名称	单位	规格	价格
利乐砖纯牛奶	箱	250ml×20盒	46元
利乐砖苹果牛奶	箱	250ml×20盒	36元
利乐砖花生牛奶	箱	250ml×20盒	35元
老酸奶	箱	180g×12碗	36元